

第三十站



□记者 秦娟

由阿诺·施瓦辛格领衔主演,韩国著名导演金知云执导的电影《背水一战》将于10月24日以2D和巨幕两种格式在内地上映。

为让生活日报读者先睹为快,24日晚7点,本报特与济南新世纪电影城泉城路店邀请30位读者,走进影院,免费观看当天上映的《背水一战》。这也是“大片抢鲜看”系列观影活动的第三十站。如想了解更多观影的动态信息,请加入本报观影QQ群:175847579。

## 施瓦辛格老了 倒也别有一番味道

“我会回来的”,施瓦辛格在《敢死队2》里再温了一次《终结者》系列的经典台词,现在,卸下周长职务的他,正式全面回归好莱坞。得益于内地特色的引进政策,在很短的时间内,连着出现了州长的两部新片,除了10月24日上映的《背水一战》,之后还有《金蝉脱壳》在11月4日登场。

影片《背水一战》讲述了阿诺·施瓦辛格扮演的小镇警长为了协助FBI捉拿逃往墨西哥的大毒枭,如何带领手下以极其悬殊的人数和武器装备对抗大毒枭的雇佣军,最终阿诺警长充分利用了天时地利人和,与毒枭和他的雇佣军进行了背水一战。

由于影片在美国被定为R级(限制级),所以引进中国内地免不了要被“动刀”。之前有消息说此次的上映版本,删去了“爆头”、粗口等过于血腥暴力和儿童不宜的镜头,由原本的107分钟缩短为92分钟左右。不过,对此版权方负责人予以否认,“虽然影片在美国是R级(限制级),但国内只删了半分钟血腥场面。”结果究竟如何,我们拭目以待。

年轻时的施瓦辛格没什么演技,他演的那些动作或科幻片也不需要演技。在该片中,施瓦辛格不时拿年龄开涮:“对胆固醇过高的72岁老人来说,培根炒蛋配奶酪才是最危险的”,很难说现在他的演技比年轻时高明了多少,但他脸上的皱纹有着肌肉没有的味道,这是岁月带给一个演员的馈赠。即便无法和《老爷车》中的克林特·伊斯特伍德相比,施瓦辛格这次的表演也称得上别有魅力。

## 参与本次观影活动的读者 请通过生活日报微信报名

凡想于10月24日晚7点到济南新世纪电影城泉城路店免费观看《背水一战》的读者,请看清我们的要求,通过微信报名。

此次抢票具体的操作办法是:通过微信搜索添加“生活日报”,并在10月24日10:00-12:00向生活日报微信发送您想要看的电影名《背水一战》,以及您的真实姓名和联系方式。名额有限,先到先得,抢票成功可得一张电影票。请不要重复发送,否则取消抢票资格。

添加本报微信的方法一:1.登录微信;2.选择屏幕下方“朋友们”选项;3.选择“添加朋友”;4.选择“查找微信公众账号”;5.输入关键字“生活日报”搜索;6.选择搜索出的“生活日报”点击添加。

方法二:选择“查找微信公众账号”后,选择“扫一扫”,通过扫描本报二维码添加好友。



生活日报官方微信

◀虽然演技没有明显的提升,但施瓦辛格脸上的皱纹却有着肌肉所没有的味道。

看施瓦辛格的  
《背水一战》啦  
今晚想去新世纪电影城泉城路店免费看  
这部影片的读者,请通过微信报名

## 崔永元离职 与批转基因有关? 是否加盟河南卫视周日揭晓

□本报综合报道

国家级媒体平台的“名嘴”们,动态总是备受关注。关于“崔永元辞职”的消息,最近一个月一次次被炒热,小崔到底辞职没?央视一套还能看见小崔吗?22日,一位央视内部人员向记者透露,崔永元确实已经彻底办完离职手续,但他加盟的中国国际电视总公司,由中央电视台全资控股,“说离开央视不准确,他只是离开主持人队伍,以后肯定还会做栏目,而且也更加灵活。”

不过,23日有知情人士透露,崔永元下一步是要加盟河南卫视并主持综艺节目《成语英雄》。记者第一时间联系了河南卫视,相关工作人员对崔永元将要加盟的消息并未否认,仅表示现在不宜谈论,27日将会给大家答复。同时,也有消息称,导致崔永元离开央视与他曾多次抨击转基因食品引央视领导不满有关。10月21日,崔永元通过微博透露,已飞赴美国开始调查转基因之旅,并实时发布在美国超市调查的结果和图片。

“小崔辞职”的消息已经传了很久,包括“前央视名嘴”李咏在内的圈内人都一再证实消息的准确性。

最初传出该消息时,有知情人士表示,崔永元要投身电影事业。但这一消息,在9月17日《谢天谢地你来啦》新一期节目录制时,被小崔现场一段“调侃式澄清”否认。当时他对嘉宾、香港电影人文隽说:“你看咱俩都是主持人,好多传闻说有的主持人不干了,想去影视圈,你以为影视圈是个熟脸就能混啊?不传谣,不信谣!”这是崔永元首次公开评论跳槽这件事,由此也被当做首次对坊间传闻的正式回应。



▲崔永元一直有着自己的追求。

◀《姑娘》的演员基本都是本色出演。

## 受益于和章子怡的绯闻 汪峰巡演上座率超九成

□本报综合报道

托与章子怡绯闻的福,汪峰正在进行的全国巡演备受关注,上周末刚刚结束的成都个唱就因歌迷齐喊“章子怡”而传得人尽皆知。近日,主办方公布了新的演出安排,汪峰将于12月14日带领“存在”巡回演唱会二次登陆广东,续写他的摇滚之旅。

最近汪峰与章子怡的恋情占据了娱乐头条,此前两人一同乘飞机前往美国的新闻也被大家津津乐道。不少人以为两人仅仅是重游定情之地,其实不然,知情人士透露,汪峰前段时间多次往返美国是忙于制作11月底发行的新专辑,两年出一张专辑也是他对歌迷的承诺。

在老牌歌手大多沉寂、新生代还不能独当一面之时,汪峰近年在摇滚乐坛一枝独秀,再加上《中国好声音》以及“汪章恋”的添柴加火,汪峰事业全面攀向高峰。今年他的“存在”全国巡演一路走来场场爆满,上座率均在九成以上,在天津更是抢走了同城中超足球联赛的观众,让天津主场足足少了7000人。

关于章子怡与汪峰最新的一则传闻是,春晚有意邀请女星章子怡加盟主持人阵容,也给其绯闻男友汪峰发了邀请函,届时两人相聚春晚。对此,章子怡方的回复是:“冯小刚导演说了算!”

## 极具山东特色的《姑娘》月底上映

□记者 秦娟

又一部颇具山东特色的小清新电影《姑娘》将于10月31日上映。该片根据山东栖霞本土著名作家衣向东的剧本改编拍摄而成,以栖霞人文元素为蓝本,描写了上世纪九十年代末几名高三学生的青春励志故事。

近两年,市场上出现了多部以青春为主题的电影,《那些年,我们一起追过的女孩》、《致青春》、《小时代》、《青春派》等,都在用自己的方式讲述着青春故事,而在那些看起来美好、轻松的岁月中,我们也有不能忘却的青涩和懵懂。电影《姑娘》就讲述了记忆中最初的那抹色彩,不一样的小清新,不一样的初恋。

据了解,电影《姑娘》中不乏山东风土人情和地域文化特色,是山东传统民俗文化在电影艺术门类中的首次全景式整体亮相,剧中角色大部分由山东籍非职业演员出演,并大量采用山东方言对白,他们所表现出的质朴与真实,使得影片的细节更丰富、更饱满。

另悉,除了山东籍非职业演员外,导演姜涵此次还大胆起用了新生代演员孙健淇扮演片中的男一号李志强。

孙健淇因主演了电视剧《爱情自有天意》和电影《青春雷锋》,成为新生代演员的代表人物,此次在清新励志的《姑娘》中,他将回到自己的高中时代,重现青春之路。

